
 
 
 
 
  
 
 

 
 

 

Jaworzno dn. 20.11.2012r. 

 

Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu o udzielenie 

 zamówienia nie objętego ustawą Prawo 
 zamówień publicznych  

 
 

ZMIANA TREŚCI WYMAGAŃ OFERTOWYCH 
 

 
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr 215/12 na „Dostawy fabrycznie nowych 

części zamiennych do kombajnów ścianowych firmy JOY Maszyny 
Górnicze Sp. z o.o. stosowanych w Zakładach Górniczych Południowego 
Koncernu Węglowego S.A.” 

 
 
Zgodnie z pkt IV. ppkt 6. do wymagań ofertowych Zamawiający dokonuje modyfikacji treści 
wymagań ofertowych poprzez dopisanie pozycji cennikowych. 
 
W zapytaniu ofertowym dla zadania nr 3a „Formularz cenowy”. 

 

 Cennik dodatkowy części zamiennych 

 Dostawa  części zamiennych do kombajnów ścianowych JOY 4LS22, JOY 7LS6. 

Lp. Nazwa materiału Nr katalog. 
Jedn. 
Miary 

Ilość 
Cena 

jednostkowa 
netto [zł] 

 Wartość 
netto [zł]  

Uwagi 

9397.  Osłona siłownika lewa 100416004 szt. 1    

9398.  Wąż Stecko DN12x710 00926708-0028  szt. 1    

9399.  Śruba 6kt. M20x200 00925441-2043  szt. 1    

9400.  Keeper 100185409 szt. 1    

9401.  

Czujnik ciśnienia BC-DSHB120 
zadławienie PG11 - przyłącze 
pod oring 100524214 

szt. 1    

9402.  Wąż Stecko DN6x6000 00923504-0240    szt. 1    

9403.  Wąż Stecko DN6 x 660 00923504-0026 szt. 1    

9404.  Detal - Ucho Uchwytu Kablowego 100306048 szt. 1    

9405.  

Wyłącznik ciśnieniowy BC-DSHB 
120 przyłącze G1/4’’ MALE - 
iskrobezpieczny zadławienie 
PG11 100463303 

szt. 1    

9406.  Kołek Ustalający M10x20 MDK 11-00881  szt. 1    

9407.  Wyłącznik ZB5AS54 100473420 szt. 1    

9408.  Śruba 6kt. M 12x20 00925442-1215  szt. 1    

9409.  
WKŁAD FILTRA WODNEGO 
100um  100468308 

szt. 1    



Strona 2 z 5 
 

 

 
 
 

9410.  
WKŁAD FILTRA WODNEGO 
300um  100468309 

szt. 1    

9411.  
Złączka 1/2 S115-8-8 / Union 
BSP Staple Equal 66096915 

szt. 1    

9412.  Uszczelnienie (pakiet sprężyn)  100575518 szt. 1    

9413.  
Uszczelnienie sznurowe 
niskociśnieniowe (C)  100575519 

szt. 1    

9414.  
Uszczelnienie sznurowe 
wysokociśnieniowe  100575520 

szt. 1    

9415.  Pierścień wsporczy  100575521 szt. 1    

9416.  Pierścień  100575522 szt. 1    

9417.  O-ring  100575523 szt. 1    

9418.  O-ring  100575524 szt. 1    

9419.  Wklad filtra oleju  100532052 szt. 1    

9420.  Uszczelnienie / dowty 1/4 12220002 szt. 1    

9421.  Sworzeń siłownika przód 100443500 szt. 1    

9422.  Wpust kablowy 00572065-0256 szt. 1    

9423.  Manometr 100417732 szt. 1    

9424.  Płoza ślizgowa 100361895 szt. 1    

9425.  Uchwyt płozy 100320426 szt. 1    

9426.  Szpilka 100357313  szt. 1    

9427.  Płoza ślizgowa 100357518 szt. 1    

9428.  Dysza 100511257 szt. 1    

9429.  Zaślepka 66097262 szt. 1    

9430.  Koło zębate ładowarki 100513940 szt. 1    

9431.  Tuleja ładowarek 100513941 szt. 1    

9432.  Tuleja redukcyjna 057-0515-P7 szt. 1    

9433.  Złączka 66097068 szt. 1    

9434.  Kołek sprężysty/zabezpieczenie 028-8216-P8 szt. 1    

9435.  Płoza ślizgowa 100376267 szt. 1    

9436.  Przekształtnik częstotliwości 100401811 szt. 1    

9437.  Wąż 00926708-0009 szt. 1    

9438.  Wąż 00923504-0126 szt. 1    

9439.  Zabezpieczenie 029-5431-Y6 szt. 1    

9440.  Śruba 00925442-1215 szt. 1    

9441.  Wąż 00923504-0240 szt. 1    

9442.  Tuleja nożowa wzmacniana 100504601 szt. 1    

9443.  Pokrywka obudowy rezystora 100050300 szt. 1    

9444.  Przewód sterowniczy 100167650 szt. 1    

9445.  Złączka hydrauliczna 00901157-0012 szt. 1    

9446.  Przyłącze cz. ciśnienia 00920165-0046 szt. 1    

9447.  Przyłącze cz. ciśnienia 100522130 szt. 1    

9448.  Mocowanie DAK'a 100450480 szt. 1    

9449.  Przyłącze manometru 100295079 szt. 1    

9450.  Modem transmisji danych  100573984 szt. 1    

9451.  Falownik 100311979 szt. 1    

9452.  Wąż Stecko DN12x180 00926708-0007 szt. 1    

9453.  Elektrozawór / Cartridge Pulsar 100110460 szt. 1    



Strona 3 z 5 
 

 

 
 
 

9454.  Podkładka 0.13 100186723 szt. 1    

9455.  Podkładka 0.18 100186724 szt. 1    

9456.  Podkładka 0.51 100186725 szt. 1    

9457.  Dystans 240mm 100591472 szt. 1    

9458.  Stycznik 270A 100593753 szt. 1    

9459.  Elektrozawór 98-000308 szt. 1    

9460.  Pompa smarowania 100311377 szt. 1    

9461.  Dystans 240mm 100593664 szt. 1    

9462.  
Śruba bez łba z gniazdem 6-kąt 
M12x16 kl.12,9 00925471-1213 

szt. 1    

9463.  
Przeplywomierz DA-32 (wejście 1 
1/4'' BSPT) 100574609 

szt. 1    

9464.  Śruba specjalna 6-kt M16x2x40 100587635 szt. 1    

9465.  
Śruba specjalna imb. M16x2x40 
kl. 8.8 ISO 4762, DIN 912 100587652 

szt. 1    

9466.  
Śruba bez łba z gniazdem 6-kąt. 
M12x16, Cl 12.9 00925471-1226 

szt. 1    

9467.  
Śruba 6kt.  M16 x 40, z otworem, 
kl.10.9 00925443-1622 

szt. 1    

9468.  Zawór przelewowy 100581640 szt. 1    

9469.  Wkład filtra 50 mikronów 100561065 szt. 1    

9470.  Wkład filtra 100 um-2.10103.001 100561066 szt. 1    

9471.  
Tulejka redukcyjna ,1-1/2 NPT X 
1-1/4 NPT 00901158-0021 

szt. 1    

9472.  
Kolanko 90 X 3/8 NPTF X 3/8 
NPTF 00906310-0006 

szt. 1    

9473.  Wąż stecko DN12x5970 00926708-0235 szt. 1    

9474.  Wąż stecko DN25 x 1070 00926716-0042 szt. 1    

9475.  Wąż stecko DN32 x 1980 00926720-0078 szt. 1    

9476.  Wąż stecko DN10 x 5,8 M, 100254639 szt. 1    

9477.  
Adapter 
STR,2"BSPP,M,2"NPT,M 100572924 

szt. 1    

9478.  
Adapter 
STR,1"NPT,M,3/4"NPT,F 100572929 

szt. 1    

9479.  
Adapter STR,1-
1/2"NPT,M,DN32,M 100573120 

szt. 1    

9480.  Adapter TEE,DN25,F,DN25,F 100573122 szt. 1    

9481.  Wąż stecko DN25 x 300 00926716-0012 szt. 1    

9482.  Dystans 100585455 szt. 1    

9483.  Dystans, podkładka 100585456 szt. 1    

9484.  Bateria zraszająca (BOTH) 100585457 szt. 1    

9485.  Rozdzielacz 3-drożny 100587672 szt. 1    

9486.  Zawór DBD-S-6K13/230/C 100568707 szt. 1    

9487.  Uchwyt ramienia - lewy 100569168 szt. 1    

9488.  Uchwyt ramienia - prawy 100569169 szt. 1    

9489.  Zespół Płozy 100573820 szt. 1    

9490.  Pierscień uszczelniający 01069291-0061 szt. 1    

9491.  Uchwyt kablowy 100583003 szt. 1    

9492.  Uchwyt kablowy 100359399 szt. 1    

9493.  Sworzeń fi 45x70 M1020,HRS 100513287 szt. 1    

9494.  Lemiesz Ładowarki Typ T 1180 100575771 szt. 1    



Strona 4 z 5 
 

 

 
 
 

mm 

9495.  Okular Ładowarki typu T 100575772 szt. 1    

9496.  Modem SOMAR SM-PM7 100583492 szt. 1    

9497.  Uchwyt Kablowy 100593929 szt. 1    

9498.  
Pokrywa dystansująca wałka 
skrętnego 100583688 

szt. 1    

9499.  Uchwyt kablowy 100584511 szt. 1    

9500.  
Uchwyt nożowy z tuleją 
(K35W90) 100554342 

szt. 1    

9501.  Tuleja nożowa U90K35P 100554503 szt. 1    

9502.  
Uchwyt nożowy z tuleją 
(U90K35P + K35W90) 100554504 

szt. 1    

9503.  Zawleczka 100554505 szt. 1    

9504.  Uszczelnienie 100554506 szt. 1    

9505.  Dysza zraszająca (K178DVC 08) 100554507 szt. 1    

9506.  Dysza zraszająca (K178DVC 12) 100554508 szt. 1    

9507.  
Złączka trojnik 
3/4"JIC,M,3/4"JIC,M; OTX-S-3/4 00907294-1212 

szt. 1    

9508.  
Śruba 6kt M16x50, cynkowana Kl 
10.9 00925442-1624 

szt. 1    

9509.  

Wąż DN20 x 3050   (skręcany 
końcowka EC1212NJ, 1 1/16''-
12) 

00926912-0120 
szt. 1    

9510.  
Zasilacz - napięcie nom. 115/230 
AC, 24-28 DC 100555447 

szt. 1    

9511.  Dysza KSTK/IZ 0,9 mm 100556168 szt. 1    

9512.  Wąż Stecko DN20x550 100139225 szt. 1    

9513.  Wąż Stecko DN20x375 100159151 szt. 1    

9514.  
Złączka  / NIPPLE, HEX, 1/4 
NPTF X 1/4 NPTF 00906058-0004 

szt. 1    

9515.  Wąż stecko 20 x 3200 00920112-0126 szt. 1    

9516.  
Wąż DN12 x 710  (skręcany 
końcowka EC0808NJ, 3/4''-16) 00926908-0028 

szt. 1    

9517.  

Wąż DN20 x 710  (skręcany 
końcowka EC1212NJ, 1 1/16''-
12) 00926912-0028 

szt. 1    

9518.  

Adapter 
STPL,SWV,STR,DN20,M,DN10,
F/S / Parker S72-6-12-HCR 

054-8685-S1 
szt. 1    

9519.  
Manometr 63,0-
30,BAR/PSI,1/4"NPT 100417743 

szt. 1    

9520.  

Zawór redukcyjny ZDR6DP2-
40B/25Y,rozm.6, redukcja od0-
25bar, ustawiany za pomocą 
śruby 

100562483 

szt. 1    

9521.  
Zawór zwrotno-dławiący Z2FS6-
2-40B 100562704 

szt. 1    

9522.  

Zawór 4WMM6G50B/F z 
dźwignią, zapadką, bez sprężyny 
powrotnej 

100562705 
szt. 1    

9523.  

Śruba / 
SCREW,CUSTOM,M5,LENGTH 
130mm,CLASS 12,9 100562706 

szt. 1    

9524.  Dystans 298,00 mm 100563455 szt. 1    

9525.  Wąż stecko DN20x1680 4- 00920412-0066 szt. 1    



Strona 5 z 5 
 

 

 
 
 

oplotowy 

9526.  
Wąż stecko DN20x1830 4-
oplotowy 00920412-0072 

szt. 1    

9527.  
Wąż stecko DN20x3000 4-
oplotowy 00920412-0120 

szt. 1    

9528.  Uchwyt kablowy 100555689 szt. 1    

9529.  Rura wodna 100577752 szt. 1    

9530.  
Śruba imb. z łb.st. M 20x80 kl. 
12.9 00925450-2030 

szt. 1    

9531.  Zespół płozy 100584141 szt. 1    

9532.  Nakrętka prostokątna M6 100327491 szt. 1    

9533.  
Wąż Stecko 10 x 3300 / HOSE 
DN10 x 3.3 2W EHP 12-00127 

szt. 1    

9534.  
Śruba bez łba, z gniazdem 6-kąt, 
M8 x 20, CL 12.9 00925471-0815 

szt. 1    

9535.  Zespół płozy 100564476 szt. 1    

9536.  Nóż organowy U47-1 HD 100564341 szt. 1    

9537.  Uchwyt Kablowy 100564963 szt. 1    

9538.  
Koło zębate A ramienia 4LS20 
J350 (24T) 01069722-0017 

szt. 1    

9539.  
Koło zębate B ramienia 4LS20 
J350 (35T) 01069722-0018 

szt. 1    

9540.  Uchwyt Kablowy 100572807 szt. 1    

9541.  Zaślepka, korek / Plug, Blanking 00602401-5518 szt. 1    

9542.  Dystans 190 mm 100585991 szt. 1    

9543.  Falownik 100361841 szt. 1    

9544.  Organ urabiający prawy 100547086 szt. 1    

9545.  Organ urabiający lewy 100547087 szt. 1    

9546.  Zaślepka/Korek 100488283 szt. 1    

9547.  Osłona siłownika 100383547 szt. 1    

9548.  Skrzynka łączeniowa 100488077 szt. 1    

9549.  Skrzynka łączeniowa 100452002 szt. 1    

9550.  Obudowa filtra ciśnieniowego 100333208 szt. 1    

suma 2 (pozycje 1÷9550):   

 
 
Pozostałe zapisy wymagań ofertowych pozostają bez zmian. 
Powyższa zmiana w treści wymagań ofertowych nie powoduje zmiany terminu składania 
ofert. 
 


